

“快宝”护送国旗进校园 孩子们大喊:我爱你,中国!



“祝福祖国繁荣富强,越来越好,撸起袖子加油干”“祖国万岁”“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”……一句句滚烫的话语,表达了对祖国深深的热爱。9月26日,南京市委宣传部与现代快报联合举办的“礼国旗、颂祖国、聚力量”活动,走进南京航空航天大学、南京市金陵中学河西分校、南京市后标营小学和南京市鼓楼区挹江门街道丁山社区。现代快报机器人小主播“快宝”护送国旗进校园,孩子们围在快宝身边,喊出“我爱你中国”。礼敬国旗的同时,大家纷纷留言,祝福祖国欣欣向荣。26日,活动也得到不少网友的关注和点赞,大家纷纷拨打96060热线报名参与。

现代快报/ZAKER南京记者 金凤 舒越 刘静妍 袁永红/文 赵杰 施向辉 顾炜/摄

1 地点:南京市金陵中学河西分校 “快宝”首次带着国旗进校园,人气爆棚

“大家好,我是现代快报小记者!今年是中华人民共和国成立68周年,也是十九大召开之年,为了营造国庆节的浓厚氛围,快宝带着小国旗来看你们啦……”26日,现代快报的人气小主播、“网红”快宝首次现身南京市金陵中学河西分校,讨喜的外观配上萌萌的声音,快宝毫不费力地收获了不少“铁粉”,围观的孩子们更是对她充满好奇。

“国旗每个人都有,不要抢哦,千万别把国旗掉在地上啦,快宝会伤心的!”原来,快宝这次可是带着任务来与小朋友互动交流的——带着五星红旗与孩子们分享国庆的喜悦。

金中河西小学部五(7)班的孩子们,与快宝来了一次零距离接触。“快宝,你知道狼牙山五壮士是哪五壮士吗?”“快宝,

你会说英文吗?”“苹果用英文怎么说,你知道吗?”与快宝面对面,孩子们来了兴趣,瞬间“脑洞大开”,问题一个比一个刁钻。

见过“大场面”的快宝临危不乱,不但在孩子的指导下准确说出了苹果的英文叫Apple,还“情商”爆棚地卖起萌——“我还小呢,请小哥哥小姐姐们多多包涵呀。”

和同学们聊天,快宝也不忘自己的任务。“小哥哥小姐姐们,你们可以拿笔在‘星’愿卡上写下对祖国母亲的祝福呀,写好了跟快宝合个影吧!”这句话刚说完,机智的快宝眼睛瞬间变成了两个粉红的小爱心,金中河西小学部、初中部、高中部、国际部四大部分学生们簇拥快宝,手持鲜艳的五星红旗大声喊道:“我爱你中国!”



后标营小学的学生举国旗为祖国庆生

2 地点:南京航空航天大学明故宫校区 高速出行免费,教师赞国庆福利暖心

26日中午11点多,南京航空航天大学明故宫校区里人流如织。在一食堂门口,喜庆的灯笼已经高高挂起,一旁的白板上,用红笔写着“祝福祖国”四个字。

看到南京市委宣传部和现代快报联合举办的“礼国旗、颂祖国、聚力量”活动,师生们纷纷驻足,领取国旗的同时,在卡片上写下对祖国的祝福。

南航自动化学院的教师张碧路过活动现场时,特意为4岁的儿子领了两面国旗。“这两年高速公路的建设很快,路比以前越来越好走了,而且国庆期间高速公路还免费。”他认为,实实在在的国庆

福利,让大家在休闲放松的同时,享受国家发展的红利,很开心。

来自新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州的杨先生,最近正跟同事们在南航交流学习,活动现场,他在纸条上写下祝福:“祝祖国繁荣昌盛”。

南航饮食服务中心企划部长纪钧,这两年每逢国庆,都会和丈夫到各地旅游,5年前,小两口还去了一趟塞罕坝国家森林公园。55年前,塞罕坝还是一片荒原。三代塞罕坝人用了半个世纪,在这里造出了百万亩人工林海。“那里现在的生态环境很好,七星湖很美。”



学生和快报人气小主播“快宝”对话

4 地点:南京市后标营小学 带一面国旗回去给弟弟

“哇,迎国庆啦。”“秋晨哥哥给我一面国旗好不好!”“我爱你!中国!”在南京市后标营小学,看见一面面崭新的国旗,孩子们兴奋地围了过来。后标营小学大队辅导员许婷告诉记者,头天通知了孩子们有礼敬国旗的活动,孩子们都高兴得跳起来了。

一年级80名孩子趁着午休时间拿起了小国旗,边挥动边大声喊出——“我爱你中国!”稚嫩的声音配上鲜艳的五星红旗,吸引了不少高年级和老师的围观拍照。

一(1)班的张宜拿着国旗笑着挥舞,问小记者老师秋晨哥哥“能不能再多给我一面国旗?”问及原因,张宜有些腼腆地说,因为还有一个4岁的弟弟,每次自己有什么东西都会跟弟弟分享。“国旗这么漂亮,我想也给一面弟弟,和弟弟一起开开心心过国庆。”

“我国庆要跟我爸妈去旅游呢。”六年级学生、“小歌星”王一笑说,除了学习和旅游,她还会在国庆期间加强唱歌训练,朝着自己的梦想更近一点,同时预祝祖国生日快乐!



大家纷纷留言,祝福祖国欣欣向荣

3 地点:南京鼓楼区挹江门街道丁山社区 两岁的小外孙会唱“五星红旗迎风飘扬”

现代快报记者带着国旗走进南京鼓楼区挹江门街道丁山社区,听老人们讲故事、诉真情。这些老人大多70岁左右,几乎跟新中国同龄。

73岁的顾银鸾奶奶笑眯眯地看着国旗,情不自禁地赞了一句“真好看”。还有几天就到国庆节了,顾奶奶说,可能跟往常一样,一家人又难聚齐了,“儿女工作都很忙,有的在医院、有的在铁路、有的在酒店,一到节假日,都要值几天班。要等节假日过去,才有时间过来看我们,一大家子聚一聚。”

不过,社区里活动特别多,顾奶奶天

天感觉“忙不过来”,上午参与“礼国旗”,紧接着下午又要去打腰鼓了。

顾奶奶和老伴是社区里的文艺积极分子,跳舞、唱歌、画画,样样少不了他们的身影。在社区里,有他们的地方就有欢笑,他们成了社区公认的“开心果”。

采访中记者了解到,老人们也特别享受含饴弄孙之乐。“我家两岁的小外孙,现在会唱‘五星红旗迎风飘扬’……”70岁的周庆良写道。周爷爷说,小外孙特别活泼可爱,每次家里放起《歌唱祖国》之类的,都会跟着哼两句,常常把家人逗得合不拢嘴。



社区里,国旗送给老人和孩子

特别提醒

礼敬国旗将走进更多学校和社区

数万国旗送市民活动启动后,得到社会的广泛关注,南京南站也致电现代快报参与,为广大旅客送去国庆祝福,还有不少市民拨打现代快报热线96060报名,活动也得到媒体同行的关注,他们到礼敬国旗的现场跟踪报道。“礼国旗、颂祖国、聚力量”活动还将走进更多的学校和社区,欢迎您继续关注与参与。